

加强水源地监管 保障饮用水安全

我市7个城市集中式饮用水源保护区划定报告已通过市级专家初审

信阳消息(帅行军)为切实保障人民群众饮水安全,扎实推进水源地环境整治、恢复和规范化建设,河南省政府要求从2012年起开展县级和乡镇集中式饮用水水源保护区划定工作。依据河南省政府办公厅《关于开展县级和城镇集中式饮用水水源保护区划定工作的通知》(豫政办114号)要求,我市淮滨、罗山、光山、新县、潢川、息县、商城7个县的城市集中式饮用水水源保护区划定报告编制完成,并通

过市环保局组织的专家初审。

近日,受市政府委托,信阳市环保局会同市水利局、市国土局、市执法局及各县政府、县环保局、县水利局、县国土资源局、县公用事业局、县卫生局等单位的专家领导召开了我市7个城市集中式饮用水水源保护区划分报告专家评审会议。与会的专家领导认真听取了编制单位编制的各县城市集中式饮用水水源保护区划分报告的编制汇报,并

对每个县的区划工作给予好评。市环科所克服人员紧张、时间紧迫等困难,组织骨干力量,购买专用设备,圆满完成了划定和编制工作。

据了解,饮用水源保护区的划定将为科学管理各县饮用水源工作提供技术和法律依据。目前,复审区划报告已上报省环保厅,待审核通过后由省政府统一颁布实施,具有深远意义。

浉河区对百余家重点企业实施用工动态监测

28家重点企业用工情况良好

信阳消息(记者 黄慧)为进一步规范用人单位的用工行为,有效维护职工利益和减少劳动争议的发生,更好地了解企业用工需求情况,浉河区建立了重点企业用工情况监测制度。列入重点用工情况监测的有西亚公司、华新水泥、同合车轮、银光机械等100余家企业,涉及工业、纺织、服装、电子、新能源和机械6个行业,对企业职工总数、人员类别、人员增减及企业具体用工需求等情况进行动态监测。

重点企业用工动态监测系统,是综合运用市网上人力资源市场的信息化平台,结合市人力资源市场的就业服务工作和我市实际,对重点企业的用工监测登记和用工缺口情况进行动态监测和管理,企业按月上报动态监测数据,如临时出现突发性用工大量变动情况,则第一时间上报监测数据。

监测数据显示,截至11月29日,28家重点企业用工总数为15438人,企业用工总体平稳,生产状况良好,与10月份相比用工情况相比,增员企业5家,占被监测企业的18%,净增职工133人,占增员企业职工总数的0.022%;减员企业8家,占被监测企业的29%,净减员187人,占减员企业职工总数的0.031%;持平企业15家,占被监测企业的54%。



《河南省供用电条例》是河南省供用电管理工作的第一个地方性法规,将于2013年1月1日正式实施。12月4日是第十二个全国法制宣传日,当天信阳供电公司在全市设立宣传台和展板,向广大市民宣传该条例,为该条例实施营造氛围,构建和谐供用电关系。

杨帆 魏红 摄

信阳火车站

提早做好防寒过冬准备

信阳消息(记者 孙浩然 通讯员 吴红兵)昨日,记者从信阳火车站了解到,在进入冬季之后,该站装卸车间针对本区冬季寒冷、多冰雪湿滑的气候特征,有针对性地抓好防寒过冬、除雪打冰知识学习,防寒机具和人保用品补充等工作,提早做好冬季防寒准备,努力使今冬装卸作业安全及除雪打冰运输畅通等工作均做到万无一失。

据了解,该站装卸车间重点组织全体干部职工进行防寒过冬和除雪打冰知识培训,并对选拔的骨干力量着重进行防寒过冬和除雪打冰理论考试及实操演练。他们还针对京广线车流密度高,组合式道岔多及西线道岔偏解分散等实际情况,针对性地制订应急预案,并明确划分装卸车间除雪打冰分工示意图,落实管内四个装卸队除雪打冰职责,成立了除雪打冰应急突击队,对防寒过冬工作进行全面部署。

车间还对管内四个装卸队机械防寒和人保用品进行彻底检查,提前做好龙门吊、装载机机械护栏、脚踏板和扶手等部位防滑草绳捆扎及叉车、轮胎式起重机、装载机车辆设备的防冻液添加更换工作,提前将冬季防滑棉鞋、防冻膏等防寒用品发放到职工手中,全力消除影响冬季作业安全的各类隐患。

依托沿淮优势 打造十里造船带

淮滨造船业领跑全省船舶制造业,成为造福一方的支柱产业

信阳消息(见习记者 李秋艳)“这里造出的船,船型很漂亮,与武汉、南京等地造出的船相比,质量上非常有保障,使用的二氧化碳焊接技术已经达到国际先进水平。更重要的是,这里的船价格便宜,我的船都是在这里造的,跟其他地方相比,每艘船大概可以省下十几万元。他们做活儿的效率特别快,三个月就能完工,所以我很喜欢从他们这里造船。”12月3日,在淮滨县造船特色产业集聚区采访时,一船老大告诉记者。

船老大叫毕金才,今年60岁,是创始人。他告诉记者,很多创始人都在这里造船,自己在船上几十年了,这已经是他在这造第三条船了,船的总吨位从几百吨到1000吨,再到现在的2000多吨,船是越造越大,越造越好。

淮滨港是河南省最大的航运港口,淮滨

造船业占据区位优势独特、历史悠久、技术成熟、人力资源丰富等优势,2011年4月份,开始规划建设造船产业集聚区。

据了解,淮滨县规划建设中的造船特色产业集聚区东起淮河“公、铁、水一体化”物流港,西至淮滨淮河大桥,全长5.5公里,面积3.8平方公里。目前,全区有规模以上企业5家,船用配套产品生产企业20多家,船舶年生产500艘,目前在建船只170多艘,船用配套产品250万件(套),实现产值30亿元以上。

“我们淮滨造船业具有鲜明的产业特色,已经形成船舶工业产业集群,今后5年的目标就是引进关联配套企业100家,年产值120亿元。”淮滨县造船园区管委会副主任马键告诉记者,其中江淮船业集团与江苏船舶研究院共同研发的淮河牌1000~4000吨位

钢质散装货船被国家交通运输部认证为内河航运标准船型,成为淮滨造船业的主导产品。

党的十八大报告中指出,要推动战略性新兴产业、先进制造业健康发展,加快传统产业转型升级,合理布局建设基础设施和基础产业。

淮滨造船历史悠久,从传统工业向现代工业呈跨越式发展趋势,2011年船舶生产总量在全国3000多家同行业中排名第24位,主产中小型船舶,所产船舶远销淮河、珠江、长江流域,其中在长江航行的货船近四成产自淮滨。



信阳五云茶业科技发展有限公司

高薪招聘

销售总监:1名
区域销售经理:10名
销售主管:15名
销售员:50名
销售文员:10名
市场策划:5名
产品策划:5名
包装设计:5名
网络销售经理:10名
网络销售客服:5名
行政主管:5名
行政专员:5名

储备干部:20名
车间主管:10名
设备维修师:10名
生产部文员:5名
生产普工:50名
研发员:20名
本公司独立研究开发并生产的“得正”牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品)诚招市县代理商

招商热线:0376-6818517
联系人:欧阳女士

新款思铂睿上市 高品质运动轿车王者归来

2012年11月22日广州车展开幕日当天,东风Honda全新改款SPIRIOR(思铂睿)正式上市,售价区间为21.58万元~25.58万元。此次上市的新款思铂睿进行了全新升级,设计更动感,配置更丰富,驾乘感更优,价值表现更高,更强的竞争实力演绎了王者归来。

新款思铂睿整车运动感更强,采用了全新的烟灰色双层式镀铬格栅,运动式LED高亮尾灯,18英寸铝合金运动型轮辋(TYPE-S车型专用),自动调节氙气前大灯(尊贵版及TYPE-S车型匹配),拥有更加动感的流畅线条。

而在内饰方面,新款思铂睿配备了三辐功能集成真皮方向盘,纯

手工缝制,散发运动气质,中控区域嵌入豪华饰条,优雅特质尽显无遗,环境自适应多功能仪表盘(TYPE-S),仪表盘亮度可随环境变化进行自适应调节,更具潮流感,赛车化风格明显的红黑绒面真皮座椅(TYPE-S),在舒适的前提下,为驾驶者带来源于赛道的至尊享受。

作为一款强调驾驶愉悦感“Pleasure of Driving”的运动型轿车,新款SPIRIOR(思铂睿)的运动感得到了全面提升。其中最明显的改变体现在动力上:新增2.0L车型,为消费者提供更加多样化的动力选择;2.4L车型动力性能有进一步的提升,最大功率可达148千瓦(200马力),动力较以往提升20马

力。这样的动力水平已经超越了大众2.0TSI涡轮增压发动机的水平(最大功率147千瓦),而且自然吸气发动机在动力输出上的平顺性与响应直接性上,要远优于增压发动机,这使得新款思铂睿2.4L车型拥有同级最为高级的驾乘感受。

新款思铂睿同时优化了悬挂结构,其采用了同级领先的前双叉臂加横向稳定杆,后多连杆加横向稳定杆的高级运动底盘,并且前后4个减震器全部采用了双横减震器,特有的防俯升特性设计,有效的减少了行驶过程中的震动,大幅度提高了行驶稳定性。此外思铂睿的转向和刹车也极为出色,转向灵活且路感清晰,刹车有力且平稳,这样的高规格底盘为其带来了同级出色的稳定性和更佳的运动舒适性,同时也为顾客提供了同级少见的高级驾驶愉悦感。(东宣)